
В Красноярском крае следователи устанавливают обстоятельства пожара, в котором погибли двое детей и их родители

28 декабря 2019 года около 17 часов 40 минут в следственные органы поступило сообщение о том, что в селе Шумеры Шушенского района произошло возгорание частного жилого дома. В ходе тушения пожара были обнаружены тела двоих мальчиков четырёх и пяти лет, а также их родителей - мужчины 1978 г.р. и женщины 1982 г.р. с признаками термического воздействия. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

28 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1425708>